
Περιεχόμενο για την συσκευή σας

         Διαδραστικό περιεχόμενο   και πλατφόρμα για μαθήματα εκπαίδευσης
                                                    από την Mozaik Education

παρακολουθήστε τα βίντεό μας:
mozaweb.com/video
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Το mozaBook είναι ένα λογισμικό παρουσιάσεων, το οποίο έχει 
σχεδιαστεί για χρήση σε διαδραστικούς πίνακες μέσα στην τάξη. Χάρη 
σε αυτό το λογισμικό, δάσκαλοι και οι μαθητές μπορούν να 
δημιουργούν παρουσιάσεις και να τις εμπλουτίζουν με διαδραστικές 
εικόνες 3D, εκπαιδευτικά βίντεο, εικόνες ή ασκήσεις από τη 
βιβλιοθήκη πολυμέσων μας ή από δικά τους αρχεία. Το λογισμικό 
περιλαμβάνει μια ποικιλία πόρων διδασκαλίας, όπως, θεματικές 
εφαρμογές, παιχνίδια και εικόνες 3D, που καλύπτουν όλα τα 
μαθήματα πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, 
κεντρίζοντας το ενδιαφέρον των μαθητών και βοηθώντας  
τους να κατανοούν καλύτερα τα θέματα.

mozaBook    4.5
λογισμικό εκπαιδευτικών παρουσιάσεων

Πραγματοποιήστε λήψη και δοκιμάστε δωρεάν 

www.mozaBook.com

Εφαρμογές mozaTools
Το mozaBook περιλαμβάνει περισσότερα από 160 διαδραστικά εργαλεία και παιχνίδια, τα οποία μπορούν να αποτελέσουν 
οπτικά βοηθήματα, να συμβάλουν στην ανάπτυξη δεξιοτήτων και να επιτρέψουν στους μαθητές να πειραματιστούν. 
Τα εργαλεία μπορούν να προστεθούν σε παρουσιάσεις ή δημοσιεύσεις στο mozaBook, ενώ είναι προσβάσιμα στους μαθητές 
και από την online πλατφόρμα κατ' οίκον εκμάθησης mozaWeb. Αναπτύσσουμε και προσθέτουμε διαρκώς νέα εργαλεία.

•  δημιουργήστε διαδραστικές δημοσιεύσεις από αρχεία PDF
•   χρησιμοποιήστε το mozaBook σε οποιονδήποτε τύπο  

διαδραστικής οθόνης
•  δημιουργήστε παρουσιάσεις και ασκήσεις με κίνηση
•  κοινοποιήστε μαθήματα στην κοινότητά σας
•   αξιοποιήστε υπάρχοντες πόρους διδασκαλίας και δημιουργήστε νέους

Εργαλεία εικονογράφησης και σχεδίου
Δημιουργήστε θεαματικές παρουσιάσεις με κίνηση και  
εμπλουτίστε τις με βίντεο και εικόνες 3D.

Το εργαλείο οπτικού σχεδίου διαθέτει ένα  
διαισθητικό περιβάλλον εργασίας  
χρήστη, το οποίο επιτρέπει ακόμα και  
στους μικρότερους μαθητές να  
σχεδιάζουν παίζοντας, ενώ παράλληλα  
μπορούν να δημιουργηθούν εύκολα  
ακριβή μαθηματικά σχέδια με τη βοήθεια  
ενσωματωμένων χαράκων, ενός  
μοιρογνωμονίου και ενός διαβήτη.

Δοκιμάστε τις εφαρμογές μας στο www.mozaweb.com



Το mozaMap παρέχει διαδραστικούς άτλαντες που 
διευρύνουν την γκάμα των εργαλείων που έχουν στη 
διάθεσή τους οι δάσκαλοι γεωγραφίας και ιστορίας. 
Προετοιμάστε μαθήματα και διδάξτε αποτελεσματικά, 
χρησιμοποιώντας και προσαρμόζοντας διάφορους τύπους 
χαρτών, όπως και τα στοιχεία που περιέχουν.

Πραγματοποιήστε λήψη και δοκιμάστε δωρεάν 

www.mozaMap.com

mozaMap 

ψηφιακοί χάρτες για διαδραστικούς πίνακες

Οι μαθητές μπορούν ακόμη και να 
περιηγηθούν σε πολλές από τις εικόνες 
3D μας, όπως κάνουν με τα αγαπημένα 
τους βιντεοπαιχνίδια. Οι εικόνες 3D 
περιέχουν επίσης αφήγηση και 
διαδραστικές ασκήσεις που υποστηρίζουν 
τη διαδικασία της μάθησης.

Δοκιμάστε τις εικόνες 3D στο  
www.mozaweb.com

Εικόνες mozaik3D
Εμπλουτίστε με μοναδικό τρόπο τις παρουσιάσεις και τις δημοσιεύσεις που εισάγετε στο mozaBook, χρησιμοποιώντας 
τη συλλογή μας, η οποία περιλαμβάνει πάνω από 1.300 εικόνες 3D. Εισάγετε εικόνες 3D στις σελίδες που σχετίζονται 
με τα θέματα της δημοσίευσής σας. Όταν τα ανοίξετε στη συνέχεια σε έναν διαδραστικό πίνακα μέσα στην τάξη, αυτά 
θα χαρίσουν στους μαθητές μια συναρπαστική νέα προοπτική. Οι μαθητές μπορούν, επίσης, να εξάγουν τις εικόνες 3D 
στο σπίτι μέσω της online πλατφόρμας mozaWeb.

Ενσωματωμένο 
πρόγραμμα για τεστ

Mπορείτε να δημιουργήσετε εύκολα, 
εντυπωσιακά και προσαρμοσμένα φύλλα 

εργασίας , χάρη στο πρόγραμμα επεξεργασίας 
τεστ. Εισάγετε φύλλα εργασίας στις δημοσιεύσεις 
ή παρουσιάσεις σας και χρησιμοποιήστε τα στην 
τάξη. Επιλέξτε από διάφορους τύπους ασκήσεων 

(πολλαπλών επιλογών, αντιστοίχισης, 
σταυρολέξων, ταξινόμησης, γραφημάτων, κτλ.). 

Εισάγετε εικόνες, σχέδια, βίντεο και ήχο στα 
φύλλα εργασίας από τις παρουσιάσεις και τις 
εισηγμένες δημοσιεύσεις, από τη βιβλιοθήκη 

πολυμέσων του mozaBook, από το Διαδίκτυο (για 
παράδειγμα, από το YouTube), ακόμα και από τον 

υπολογιστή σας.

•    Τοπογραφικοί, πολιτικοί, φυσικοί, οικονομικοί, πόρων 
και ιστορικοί χάρτες

•   Χρησιμοποιήστε έτοιμους χάρτες και ασκήσεις ή 
δημιουργήστε προσαρμοσμένους χάρτες για να 
εμπλουτίσετε τα μαθήματά σας
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Mozaik Education

Somogyi u. 19, 6720 Szeged, Ουγγαρία  •  Τηλέφωνο: +36 62 554 664
E-mail: office@mozaweb.com  •  Web: www.mozaweb.com www.mozaweb.com/video

mozaWeb
ψηφιακή μάθηση στο σπίτι

Οι μαθητές μπορούν να...
•   αποκτούν πρόσβαση σε διαδραστικά τετράδια 

ασκήσεων
•   ανακαλύπτουν περιεχόμενο (εικόνες 3D και βίντεο)
•   πειραματίζονται με τη χρήση εκπαιδευτικών 

εργαλείων
•   μαθαίνουν παίζοντας
•   λύνουν ασκήσεις για το σπίτι
•   αποκτούν πρόσβαση σε ψηφιακά βιβλία
•   χρησιμοποιούν το περιεχόμενο σε πρόγραμμα 

περιήγησης ή μέσω εφαρμογών για κινητές 
συσκευές (Android και iOS)

Μια online πλατφόρμα μέσω προγράμματος περιήγησης που 
επιτρέπει σε μαθητές την πρόσβαση σε περιεχόμενο, την 

παρακολούθηση μαθημάτων, τη μάθηση μέσω 3D, τον πειραματισμό 
με εργαλεία, και την ολοκλήρωση των online εργασιών τους για το 

σπίτι. Οι δάσκαλοι μπορούν να συνδέονται για να βλέπουν ποιοι 
μαθητές έχουν ολοκληρώσει τις εργασίες για το σπίτι και να 

ελέγχουν τις επιδόσεις των μαθητών σε χρόνο που τους εξυπηρετεί. 
Επίσης, η πλατφόρμα mozaWeb επιτρέπει στους δασκάλους να 

κοινοποιούν σε άλλους δασκάλους τα τετράδια ασκήσεων και τα 
προγράμματα μαθημάτων που δημιουργούν στο mozaBook

Διαδραστικό περιεχόμενο
Η βιβλιοθήκη πολυμέσων του mozaWeb περιέχει πάνω από 1.300 
εικόνες 3D και εκατοντάδες εκπαιδευτικά βίντεο, εικόνες, αρχεία 
ήχου και ασκήσεις. Με μια άδεια χρήσης Mozaik STUDENT ή 
TEACHER, οι χρήστες μπορούν να αποκτήσουν πρόσβαση σε 
ολόκληρο το περιεχόμενο της βιβλιοθήκης πολυμέσων, 
συμπεριλαμβανομένων των χιλιάδων διαδραστικών στοιχείων που 
έχουν ταξινομηθεί ανά σχολικό μάθημα.

Ψηφιακά μαθήματα
Τα ψηφιακά μας μαθήματα περιλαμβάνουν σύγχρονο υλικό 
διδασκαλίας που μπορεί να χρησιμοποιηθεί και να 
κοινοποιηθεί από χρήστες με τη βοήθεια ηλεκτρονικών 
συσκευών. Τα μαθήματα περιλαμβάνουν πολλά διαδραστικά 
στοιχεία, όπως, εικόνες 3D και εκπαιδευτικά βίντεο αλλά και 
φύλλα εργασίας για άσκηση και διόρθωση.

Επισκεφτείτε και δοκιμάστε δωρεάν 
www.mozaWeb.com


